

王朝朝手握门票期待世锦赛再创佳绩



本报记者 李东烨

“这场比赛对我意义重大，很高兴能够突破自己的最好成绩。”刚刚完成比赛的王朝朝一边喘气一边激动地说。

日前，2025年世界田联竞走巡回赛太仓站在江苏太仓拉开战幕。这是本赛季世界田联竞走巡回赛的首站最高级别金标赛事，共吸引了来自英国、法国、意大利等多个国家和地区代表队总共513名运动员参赛，其中不乏东京奥运会冠军马西莫·斯塔诺以及巴黎奥运会铜牌得主蒙塔格等世界级名将。在率先进行的男子20公里竞走项目中，中国选手王朝朝后程发力，以1小时17分30秒的成绩夺得冠军，并将个人最好成绩提升了18秒。

男子20公里比赛鸣枪后，来自意大利的斯塔诺一马当先甩开大部队领走，张俊、王朝朝、崔利宏等中国选手则在稍远处的第二集团跟随。随着比赛的进行，气温逐渐升高，斯塔诺开始掉速，第二集团的选手不断缩短和他之间的差距。最后5公里时，斯塔诺每公里的配速已经掉到4分钟以外，身后的王朝朝和崔利宏等选手则趁机完成超越，最终王朝朝以1小时17分30秒的成绩夺得冠军，崔利宏以3秒之差收获银牌，另一名中国选手

钱海峰以1小时17分58秒位列第三，3名选手都创造了个人最好成绩。斯塔诺最终以第六名完赛，成绩是1小时18分28秒。

赛后，王朝朝坦言：“斯塔诺一直领先，我到了15公里处才开始发力，追上斯塔诺之后发现他开始掉速，最后两圈和队友之间的比拼非常紧张，我快顶不住时就一直跟着，最后100米我的速度可能占优势，所以率先冲线。”

本站世界田联竞走巡回赛同时也是今年全国竞走大奖赛首站比赛，及东京田径世锦赛20公里竞走项目国内选拔赛的第一站，根据中国田径协会此前公布的《田径项目参加2025年东京世界田径锦标赛选拔办法》，在成绩达标的运动员中，获得本站比赛国内第一名的运动员确定入选中国田径队的世锦赛参赛阵容。因此，这枚金牌也意味着王朝朝已经凭借本站的出色表现锁定了男子20公里竞走的世锦赛席位。

谈及9月的世锦赛，王朝朝十分期待，“接下来这段时间也要与教练好好沟通，同时保护自己不受伤病困扰，争取在世锦赛创造不错的成绩。”今年不但有世锦赛，年底还有全运会，王朝朝表示，本次比赛的开门红虽然让他有了压力，同时也收获了不少信心和动力。

短道速滑世锦赛门票发售

本报讯 作为本赛季短道速滑赛场的重头戏，2025年国际滑联世界短道速滑锦标赛将于3月14日至16日在北京首都体育馆上演。3月2日，赛事门票正式开售。根据组委会的最新消息，本次比赛票价总共分为5个档次。按时间分布来看，由于周五的比赛基本为各单项资格赛，票价相对较低，为A档600元、B档400元、C档300元、D档200元、E档100元；周六、周日同价，为A档900元、B档700元、C档400元、D档200元、E档100元。

去年12月的世巡赛北京站，中

国队在家门口斩获了本赛季的最佳战绩，共收获3金2铜。孙龙在男子500米、混合团体接力和男子5000米接力都登上了最高领奖台。本次世锦赛，中国队也将主力尽出，在主场观众面前争金夺银。

2025年国际滑联世界短道速滑锦标赛由国际滑冰联盟主办，国家体育总局冬季运动管理中心、中国滑冰协会和北京市体育局共同承办，届时预计将有来自30余个国家和地区的约170名运动员参赛。

(李晓洁)



孙龙 本报记者 鹿麟摄(资料照片)

中国青少年网球巡回赛诞生“三冠王”

本报讯 经过两周715场比赛的精彩角逐，2025年全国青少年网球积分排名赛暨中国青少年网球巡回赛（南沙开建集团·广州南沙站）近日在南沙国际网球中心收拍，连续两站比赛的男单、女单、男双和女双总共八项冠军全部诞生。本次比赛的最大亮点就是冠军均被高排名选手包揽，还诞生了一位“三冠王”。

本次比赛的组别为U12，级别为CTJ-A2000，这也是南沙承办的最高级别的中青巡硬地比赛。两站比赛共吸引了来自全国各地超过300位希望之星报名参赛。

第一站比赛，女单赛会头号种子、CTJ排名第三的刘思睿击败宋梓墨夺冠。女双冠军同样归属头号种子，陈乐心/李梦晓在决赛中击败了滕诗琪/安净伊。男单比赛中，作为赛会头两号种

子，朱鹏睿和李世程不负众望会师决赛，两人是目前CTJ积分排名第二和第三的选手，最终李世程战胜朱鹏睿夺冠。两人还携手以头号种子身份征战男双，并在决赛中击败了徐玥洲/于子言，强势问鼎。

第二站比赛，男双头号种子朱鹏睿/李世程依旧势不可挡，他们在决赛中战胜了2号种子孙嘉昊/赵梓瑞，背靠背夺冠。李世程成为本次比赛的“三冠王”。男单比赛3号种子赵梓瑞击败头号种子朱鹏睿夺冠。女单比赛中，头号种子邹芳力克3号种子杨子悦夺冠。女双决赛中，2号种子武思妍/陈鑫彦击败9号种子左文涵/宋梓墨夺冠。

作为国内水平最高的青少年网球巡回赛，中青巡自2023年创办以来，已连续三年在南沙举办。

(黄心豪)

广东高球巡回赛粤西公开赛罗学文夺冠

本报讯 总奖金15万元的2025广东高尔夫球巡回赛·成功红粤西公开赛3月2日在阳江涛景高尔夫度假村落落幕。曾经在中国巡回赛以及广东巡回赛赢得过冠军的名将罗学文交出总成绩135杆，以2杆优势赢得冠军，收获2.7万元冠军奖金。

本场赛事高手云集，包括陈定根、余梓瀚、简传林、张佳等多位广巡冠军在内的96位球员参赛。

比赛中，罗学文稳扎稳打，多次保持领先优势。尽管期间被追平或反超，但他发挥稳定，顺利夺冠。2024年，罗学文就曾获得粤西公开赛冠军，这次夺冠也让他成为本赛季第一个成功卫冕的选手。

“这场比赛其实我一直盯着自

己打，一直在想着自己每一个洞的策略以及目标成绩，没有关注其他。”赛后，罗学文表示，广东巡回赛是一个很好的平台，希望参赛球员都可以在比赛中锻炼自己，去国外赢得更多冠军和奖金。

陈逸龙以两轮137杆的总成绩获得亚军，薛润获得季军。青少年球员顾亮亮以140杆的总成绩获得并列第四名，也成为本站赛事的最佳业余球员。石昱莉则成为本站比赛表现最佳的女子球员。

2025广东巡回赛由广东省高尔夫球协会主办，广州市、韶关市、阳江市、湛江市、茂名市、梅州市、东莞市等高尔夫球协会承办。

(黄心豪)

中自协携手中国品牌备战洛杉矶奥运会

本报讯 中国自行车运动协会与PARDUS(瑞豹)运动自行车日前在北京老山自行车馆举行了战略合作签约仪式，标志着双方将在2028年洛杉矶奥运会周期及未来展开深度合作，共同推动中国自行车运动发展。等出席发布会。

中国自行车运动协会副主席兼秘书长孙为民表示，PARDUS(瑞豹)作为中国自行车运动协会的重要合作伙伴，一直以来为推动中国自行车运动的发展作出了卓越贡献。特别是在东京奥运会以及

巴黎奥运会上和中国自行车队创造了诸多新突破。他期待双方通过此次签约，能够在洛杉矶奥运会周期为中国自行车队提供更加坚实的支持，助力运动员们在国际赛场上再创佳绩。

作为第一个登上奥运会的中国自行车品牌，PARDUS(瑞豹)不仅为品牌赢得了荣誉，更为中国自行车运动注入了新的活力。此次签约仪式不仅是对双方过去合作的肯定，更是对未来共同发展的美好憧憬。

中国冰壶联赛西宁站开赛

本报讯 2024—2025赛季中国冰壶联赛3月3日迎来西宁站的比赛，这是本赛季中国冰壶联赛继天津蓟州站、黑龙江伊春站、山西吕梁离石站后的第四站，也是最后一站比赛，来自全国各路精英与国手在多巴国家高原体育训练基地向冠军发起冲刺。

作为本赛季联赛的收官之战，包括国家冰壶队在内的全国15家参赛单位共45支队伍、170余名运动员、教练员参加本站比赛，参赛队伍涵

盖北京、贵州、黑龙江、湖北、吉林、内蒙古、青海、山西、上海、四川、天津等11个省区市。

本赛季中国冰壶联赛以2026年米兰冬奥会为目标，不仅能够检验训练成果，更是选拔优秀人才的重要平台，参赛的各支队伍都高度重视。

本站赛事由国家体育总局冬季运动管理中心、中国冰壶协会主办，青海省体育局、青海省文化和旅游厅、西宁市人民政府和北京山水富源体育文化发展有限公司联合承办。(田洁)



选手在比赛中。组委会供图

中国冰壶联赛西宁站开赛

本报讯 2024—2025赛季中国冰壶联赛3月3日迎来西宁站的比赛，这是本赛季中国冰壶联赛继天津蓟州站、黑龙江伊春站、山西吕梁离石站后的第四站，也是最后一站比赛，来自全国各路精英与国手在多巴国家高原体育训练基地向冠军发起冲刺。

作为本赛季联赛的收官之战，包括国家冰壶队在内的全国15家参赛单位共45支队伍、170余名运动员、教练员参加本站比赛，参赛队伍涵

盖北京、贵州、黑龙江、湖北、吉林、内蒙古、青海、山西、上海、四川、天津等11个省区市。

本赛季中国冰壶联赛以2026年米兰冬奥会为目标，不仅能够检验训练成果，更是选拔优秀人才的重要平台，参赛的各支队伍都高度重视。

本站赛事由国家体育总局冬季运动管理中心、中国冰壶协会主办，青海省体育局、青海省文化和旅游厅、西宁市人民政府和北京山水富源体育文化发展有限公司联合承办。(田洁)